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Giselle Gans
15cm

Material:

Baumwollgarn in weiß, orange
(etwas dickeres Material) und

schwarz für die Augen

Füllmaterial

Diese Anleitung stelle ich ausschließlich zur privaten Nutzung zur Verfügung. Diese Anleitung darf ohne meine
Zustimmung nicht veröffentlicht, übersetzt, bearbeitet oder verändert werden. Jede kommerzielle Nutzung,

insbesondere der Verkauf oder die Verwendung zu Werbezwecken, ist strikt untersagt. 
Copyright 2006 © by Katja Heinlein

Abkürzungen:

M – Masche

LM – Luftmasche

fM – feste Masche

hSt – halbes Stäbchen

zuab - zusammen abmaschen

Info:
Die Figur wird in Spiral-Runden gearbeitet, also in eine Richtung, ohne zu wenden. Man beginnt mit einem

Fadenring Anleitung Fadenring in dem die angegebenen Maschen gearbeitet werden. Als nächstes wird der

Fadenring zugezogen. Am Ende wird zur Runde geschlossen, in dem man eine feste Masche in die

Anfangsmasche arbeitet und diese Masche als erste Masche markiert. 
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Körper:
Farbe: weiß

1. Runde: in einem Fadenring 8 feste Maschen häkeln und den Fadenring zusammenziehen. (8M)

2. Runde: in jede Masche 2 feste Maschen häkeln, ergibt: 16 Maschen.

3. Runde: in jede zweite Masche 2 feste Maschen häkeln, ergibt: 24 Maschen

4. Runde: 1 feste Masche in jede Masche arbeiten, ergibt: 24 Maschen

5. Runde: Masche 4,8,9,16,17 und 21 verdoppeln, ergibt: 30 Maschen

6. Runde: Masche 2+3 zuab, Masche  4, 11, 20 und 27 verdoppeln und M 28+29 zuab:  32 Maschen

7. Runde: Masche  3 und 30 verdoppeln, ergibt:  34 Maschen

8. Runde: Masche 1+2 zuab, Masche  11, 12, 23 und 24 verdoppeln und M 33+34 zuab, ergibt:  36 Maschen

(3 Runden) 9 - 11. Runde: 1 feste Masche in jede Masche arbeiten, ergibt:  36 Maschen

12. Runde: Masche 12+13 und M 24+25 zusammen abmaschen, ergibt:  34 Maschen

13. Runde: Masche 2+3 und 32+33 zusammen abmaschen, ergibt:  32 Maschen

14. Runde: Masche 11+12 und 21+22 abnehmen, ergibt:  30 Maschen

15. Runde: Masche 2+3 zuab, M 10 und 21 verdoppeln, M 28+29 zuab, ergibt:  30 Maschen

16. Runde: Masche 11+12 und 19+20 zusammen abmschen, ergibt:  28 Maschen

(2 Runden) 17 - 18. Runde: 1 feste Masche in jede Masche arbeiten, ergibt:  28 Maschen

19. Runde: Masche  2, 11, 18 und 27 verdoppeln , ergibt:  32 Maschen

20. Runde: Masche  2 und 31 verdoppeln, ergibt:  34 Maschen

21. Runde: Masche  2, 13, 22 und 33 verdoppeln , ergibt:  38 Maschen

22. Runde: Masche  2, 13, 26 und 37 verdoppeln , ergibt:  42 Maschen

23. Runde: Masche  2, 16, 27 und 41 verdoppeln , ergibt:  46 Maschen

24. Runde: Masche  2 und 47 verdoppeln , ergibt:  48 Maschen

25. Runde: Masche  2, 17, 18, 31, 32 und 47 verdoppeln , ergibt:  54 Maschen

26. Runde: Masche  2 und 53 verdoppeln , ergibt:  56 Maschen

27. Runde: Masche  2, 21, 36 und 55 verdoppeln , ergibt:  60 Maschen

28. Runde: Masche  2 und 59 verdoppeln , ergibt:  62 Maschen

29. Runde: Masche  2, 23, 40 und 61 verdoppeln , ergibt:  66 Maschen

30. Runde: Masche  2 verdoppeln, M 22+23 und 44+45 zuab und Masche 65 verdoppeln, ergibt:  66 Maschen

(2 Runden) 31-32. Runde: keine Änderungen, 1 feste Masche in jede Masche:  66 Maschen

33. Runde: 2+3, 22+23, 44+45 und 64+65  zusammen abmaschen, ergibt:  62 Maschen

34. Runde: 2+3 und 60+61 zusammen abmaschen, ergibt:  60 Maschen

35. Runde: 2+3 und 58+59 zusammen abmaschen, ergibt:  58 Maschen

36. Runde: 2+3 und 56+57 zusammen abmaschen, ergibt:  56 Maschen

37. Runde: 2+3 und 54+55 zusammen abmaschen, ergibt:  54 Maschen

38. Runde: 2+3 und 53+53 zusammen abmaschen, ergibt:  52 Maschen

39. Runde: 2+3 und 50+51 zusammen abmaschen ergibt:  50 Maschen
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40. Runde: keine Änderungen, in jede Masche 1 feste Masche häkeln, ergibt:  50 Maschen

41. Runde: jede 4te und 5te Masche zusammen abmaschen, ergibt: 40 Maschen

42. Runde: jede 3te und 4te Masche zusammen abmaschen, ergibt: 30 Maschen

Ausstopfen

43. Runde: jede 2te und 3te Masche zusammen abmaschen, ergibt: 20 Maschen

44. Runde: jede 1te und 2te Masche zusammen abmaschen, ergibt: 10 Maschen

45. Runde: jede 1te und 2te Masche zusammen abmaschen, ergibt: 5 Maschen

Arbeit beenden und Endfaden durch die 5 M der letzten Runde fädeln, zuziehen und sauber vernähen

Schnabel: 

Beginn: 6 Luftmaschen und eine Wendeluftmasche häkeln
1. Reihe: 6 Maschen häkeln, ergibt: 6 Maschen
2. Reihe: 1+2 und 5+6 zusammen abmaschen, (4 Maschen)
3. Reihe: 4 Maschen häkeln (4 Maschen)
4. Reihe: 2+3 zusammen abmaschen, ergibt: 3 Maschen
(3 Reihen) 5-7. Reihe: 3 Maschen häkeln (3 Maschen)
8. Reihe: Masche 1 und 3 verdoppeln, ergibt: 5 Maschen
9. Reihe: 5 Maschen häkeln (5 Maschen)
10. Reihe: Masche 1, 3 und 5 verdoppeln, ergibt: 8 Maschen
11. Reihe: je 3 feste Maschen in M 1 und 8 häkeln: 12 Maschen

 Den Schnabel (Bild 2) umklappen, so dass Reihe 1 und 12 aufeinanderliegen und herumhäkeln (Bild 3 und 4)

 Die Arbeit wenden (Bild 5) knicken und die zwei Enden mit einer Masche zusammenhäkeln.
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Flügel (4x häkeln):
Farbe: weiß

Beginn: 8 Luftmaschen und eine Wendeluftmasche häkeln

(4 Reihen) 1 - 4. Reihe: 8 Maschen häkeln, ergibt: 8 Maschen

5. Reihe: 1+2 zusamenn abmaschen, ergibt: 7 Maschen

6. Reihe:  7 Maschen häkeln, ergibt: 7 Maschen

7. Reihe: 1+2 zusammen abmaschen, ergibt: 6 Maschen

8. Reihe:  6 Maschen häkeln, ergibt: 6 Maschen

9. Reihe: 1+2 zusammen abmaschen, ergibt: 5 Maschen

10. Reihe: 5 Maschen häkeln, ergibt: 5 Maschen

11. Reihe: 1+2 zusammen abmaschen, ergibt: 4 Maschen

12. Reihe: 4 Maschen häkeln, ergibt: 4 Maschen

13. Reihe: 1+2 und 3+4 zusammen abmaschen, ergibt: 2 Maschen

Arbeit beenden. Je zwei Flügel aufeinanderlegen und mit festen Maschen zusammen häkeln. Anschließend an

die Gans nähen.

 Beine (2x häkeln):
  orange 

Beginn: 4 Luftmaschen und eine Wendeluftmasche häkeln
(2 Reihen) 1 - 2. Reihe: 4 Maschen häkeln, ergibt: 4 Maschen
3. Reihe: Masche 1 und 4 verdoppeln, ergibt: 6 Maschen
4. Reihe: ohne Veränderung, also 6 Maschen häkeln (6 Maschen)
5. Reihe: Masche 1 und 6 verdoppeln, ergibt: 8 Maschen
6. Reihe: ohne Veränderung, also 8 Maschen häkeln (8 Maschen)
7. Reihe: 1+2 und 7+8 zusammen abmaschen, ergibt: 6 Maschen
8. Reihe: 1+2 und 5+6 zusammen abmaschen: 4 Maschen
9. Reihe: 1+2 und 3+4 zusammen abmaschen: 2 Maschen

 10. Reihe: 1+2 abnehmen, ergibt: 1 Masche

Nun häkeln wir einmal um die Arbeit, dabei häkeln wir wie folgt:

In die 1. Masche: 5 feste Maschen, 
in die 2. - 4. Masche: je 1 feste Masche,
in die 5. Masche: 5 feste Maschen,
in die 6. - 9. Masche: je 1 feste Masche,
in die 10. Masche: 3 feste Maschen,
in die 11. - 12. Masche: je 1 feste Masche,
in die 13. Masche: 3 feste Maschen,
in die 14. - 17. Masche: je 1 feste Masche,
in die 18. Masche: 5 feste Maschen,
in die 19. - 21 Masche: je 1 feste Masche
zur Runde schließen, ergibt: 37 Maschen (siehe Bild auf nächster 
Seite)
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(2 Runden) 1-2. Runde: 37 Maschen häkeln

  3. Runde: Masche 2+3+4, 10+11+12 und 31+32+33 zuab: 31 M

4. Runde: Masche 1+2+3, 7+8+9, 14+15+16, 19+20+21 und 

26+27+28 zusammen abmaschent: 21 Maschen

5. Runde: 21 Maschen häkeln

Ausstopfen

6. Runde: jede 2te+3te Masche zusammen abmaschen: 14 M

7. Runde: jede 1te + 2te Masche zusammen abmaschen: 7 M

Die Arbeit doppelt nehmen und mit drei Maschen schließen. 

Zum Schluß die Äuglein raufsticken.

Flügel, Füße und den Schnabel annähen. 
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